

# Problema del petróleo a junta ministros C.A.

Análisis de la situación del comercio internacional de la carne, el azúcar y el petróleo harán los ministros de Economía en su primera reunión de 1977.

Los ministros centroamericanos se reunirán en Guatemala del 19 al 21 del corriente, luego de que concluya la reunión de viceministros de Integración que se realizará el 17 y 18, conforme a las convocatorias giradas por la Secretaría Permanente del Tratado

General de Integración Económica Centroamericana (SIECA).

La reunión de ministros de Economía del área, como informó LA PRENSA GRAFICA, fue pospuesta en dos oportunidades el año recién pasado, la última de ellas en diciembre, debido a las ocupaciones de los titulares.

Conforme a la agenda preliminar, los ministros conocerán y discutirán los problemas de la Administración del Mercado Común

— Pasa a la página 44 —

## Plan de semaforización de la capital está en fase final

El plan de semaforización de la capital se encuentra en la fase final de preparación, para luego sacarlo a licitación. Así lo informó ayer el Departamento General de Tránsito. La asignación presupuestaria para el desarrollo del plan está contemplada para el presente año. El Departamento de Tránsito por medio del Cnel. Napoleón Canizález, ha felicitado a LA PRENSA GRAFICA por sus conceptos acerca de la señalización vial vertidos en su página editorial recientemente publicadas.

**Excitativa**

Asimismo hizo una excitativa a los conductores de vehículos automotores, para que cuando transiten por las principales arterias de San Salvador, lo hagan en el

carril correspondiente, ya que se está procediendo drásticamente contra todos los automovilistas que irrespeten las señales viales.

Según evaluación realizada en la campaña de seguridad vial, se dijo, se ha comprobado que el Boulevard de "Los Héroes", es una de las vías más infringidas.

— Pasa a la página 9 —

## Evaluación de zonas que más necesitan teléfonos

El Departamento de Redes de ANTEL, realiza la evaluación de sectores de la capital que más necesitan de teléfonos públicos para solucionar en parte la demanda de servicios telecomunicativos. Las inspecciones se han iniciado en la ciudad de Mejicanos a través de ingenieros destacados por el Departamento de Redes, a fin de detectar los sitios apropiados para la instalación de teléfonos públicos.

ANTEL, se dijo, está tratando de buscar solución a este tipo de servicios, ya que varias casetas son saboteadas y destruidas por los vándalos que operan en determinadas colonias. La dotación de nuevos teléfonos, está contemplada dentro de las proyecciones programadas dentro de la ampliación

del servicio telefónico y telegráfico para el presente año.

**Usulután des congestionado**

Asimismo se está procediendo a la continuación de los programas de ampliación de tales servicios en las principales ciudades del interior de la república.

Con la instalación del circuito

— Pasa a la página 22 —

## Escuela de Trabajo Social recibirá 35 de 314 solicitantes

Únicamente 35 nuevos alumnos de 314 solicitantes recibirá este año, la Escuela de Trabajo Social, dijo la directora Con-ue-o Ramos Sillizár.

La limitación se debe a la inapropiada del edificio, a la falta de equipo, de docentes y al escaso presupuesto con que trabaja la Escuela. Tanto la trabajadora social Ramos Sillizár como el resto de profesores esperan que el mi-

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán

CONSEJERO. Lic. Luis Armando Guerra Silva, partió ayer hacia Washington, vía LANICA, para incorporarse como Consejero para Asuntos Económicos en la Embajada de El Salvador en Washington.

## Actitud "guerrillera" tiene cerrada a U. dice Dr. Vásquez

Abandonar posiciones guerrilleras que son las que provocaron la creación de la policía interna y el cierre de la Universidad, pide a los estudiantes universitarios el Dr. Luis Edmundo Vásquez. Contestando pronunciamiento de SEMEA, el profesional expresa que "estoy de acuerdo en que el cierre de la Universidad esté afectando a los estudiantes y sus padres; pero condeno definitivamente que sean los estudiantes los que quieran imponer sus condiciones para que se abra".

En su exposición sobre el caso de la Universidad, el Dr. Luis Edmundo Vásquez, dice lo siguiente:

En relación con mi artículo publicado en LA PRENSA GRAFICA del 4 de enero próximo pasado, aparecen varias declaraciones de

SEMEA en el mismo periódico, publicadas el miércoles 12 del presente, a las cuales me refiero en el presente artículo.

Curiosamente, los estudiantes de la dicha sociedad empiezan por decir que la lucha que mantiene el estudiantado es en defensa de la autonomía universitaria. Yo les pregunto: ¿quiénes irrespetan a

— Pasa a la página 22 —



MEDIDAS. Tránsito proce drásticamente contra los automovilistas que irrespetan las señales viales. Uniforma el Cnte. primero Efraín Munguía, 2o. jefe.

## Supervisión de Dra. de Papúa ayuda al control de la roya

Con la supervisión de la Dra. Shaw, de Papúa. Nueva Guinea. Nicaragua ha controlado y está erradicando el brote de Roya detectado en cafetales de Carazo, informaron en el OIRSA.

Al respecto, voceros del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, dijeron a LA PRENSA GRAFICA, que el Ministerio de Agricultura y Ganadería de Nicaragua había enviado un informe, señalando que hasta el viernes 7 de enero se había recapeado 150 manzanas, previo al tratamiento de cúpricos o gramoxone; se habían tratado, además, 1,500 manzanas con cúpricos y sicarol, y rastreado otras 1,500 manzanas, con la par-

— Pasa a la página 9 —

## Médicos llegan al país para post convención efectuada E.U.

Profesionales y ejecutivos de la "Conferencia Conjunta de Convenciones Médicas" (JCMC), han estado llegando para realizar en San Salvador, una post-convención del evento que se llevó a cabo en Georgia, Atlanta, EE. UU. Esta conferencia reúne a miembros de la Asociación de Administradores de Convenciones Profesionales (PCMA) y de la Asociación de Expositores de Productos Médicos y Hospitalarios (HCEA), de los Estados Unidos y Canadá.

La post-convención se realizará del 8 al 13 de enero y constituye un precedente en la historia de las convenciones, pues es la primera vez que un grupo efectúa su post-convención en la misma ciudad por dos años consecutivos. F! JCMC se reunió en San Sal

vador el año pasado, con tal éxito, que la junta directiva de esa agrupación pidió al Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador, un programa para celebrar el evento aquí, el cual fue aceptado.

Esta reunión en San Salvador —dijeron voceros del Buró—, es muy importante por el potencial

— Pasa a la página 9 —

## Programa de dotación escolar en educación básica aumentase

Incremento del programa de dotación escolar en el sector de educación básica, en la cual se asienta la mayor población escolar del sistema educativo, se registró en 1976. Informa el Ministerio de Educación, que en los últimos años se ha desarrollado un vasto plan como componente cualitativo del actual sistema. Las nuevas escuelas construidas en el período 1972-1976 se entregaron a las comunidades dotadas de equipo básico didáctico: laboratorio mínimo, biblioteca, mobiliario y otros accesorios necesarios para la vida escolar, agregaron las fuentes.

Para las escuelas ya existentes se mantiene un programa de bibliotecas y laboratorios mínimos. Se pretende bajo el concepto de "democratización de la enseñanza"

atender por igual a la niñez y juventud salvadoreñas con iguales recursos y oportunidades.

El año pasado —agregaron—, se invirtieron en la adquisición de material didáctico, maquinaria y equipo para las escuelas de educación básica, las siguientes cantidades: para material didáctico

— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por García R.

PUNAL PRECOLOMBINO. La pieza del mes que se exhibe en el Museo Nacional "David J. Guzmán", es un puñal precolombino que posiblemente sirvió para ceremonias de sacrificios humanos en el período Clásico Tardío (600-1000 d. de C.). Lo muestran las guías, Mariel Sánchez, Silvia Rodríguez Díaz y Catarina Cabezas.